

Часть 1.

Я уже несколько лет женат на невероятно красивой женщине — Кате. Она не очень высокая, но с отличной осиной фигурой, с милovidным личиком, с великолепной подтянутой попкой и грудью второго размера. Я работаю в фирме по разработке микросхем, с достаточно хорошей зарплатой.

Все началось с того, что я стал замечать — её все меньше интересовал секс со мной, хотя, когда мы поженились, из постели мы не вылезали. Теперь она ссылалась то на головную боль, то на усталость. Все усложнялось разными графиками работы. Либо я приходил домой уставшим, либо она. Наверное, обычные семейные проблемы после нескольких лет брака.

Не знаю, что мне ударило в голову, но я начал её ревновать. Проверял её телефон, пока она была в душе, заходил в ее социальные сети, один раз даже следил за ней. Нашёл одну переписку, где она флиртвала с каким-то парнем, но ничего больше. И что-то меня зацепило. Может она хотела большего, но она себя останавливала и не переходила границу флирта. И мне захотелось это проверить — спровоцировать её, посмотреть, как она поведет себя.

На работе я пару лет назад сдружился с одним веселым парнем, Сашей, который, помимо того, что обладал отличным телосложением, не был обделен харизмой. Девушки его любили. Он идеально подходил для моего плана. Рассказал ему мой план на работе. Как раз после того как он назначил свидание нашей практикантке из какого-то вуза. Когда я рассказал это, он сначала отказался. — Зачем тебе это? На этот вопрос я сам не знал ответа. Но я обошёлся без объяснений, пришлось уговаривать, но в конце концов он согласился.

Часть 2.

И вот мы едем на дачу втроём. Пока мы собирались, у меня с женой произошло пару небольших ссор из-за покупок, и в итоге в машине я сидел раздраженный, а Саша болтал с Катей. Видно было она тоже не в настроении, и отвечала односложно, а друг рассказывал какую-то ерунду. Его нисколько не смущала молчаливость моей жены.

Через пару часов мы уже сидели и ели в гостинной шашлыки и выпивали. В разговор я специально особенно не вступал, и Саша был в центре внимания. У Кати явно улучшилось настроение, она смеялась, и видно было что ей нравится этот вечер. Несколько раз мы выходили с другом покурить и обговаривали план. Алкоголя мы специально взяли недостаточно, и я должен был поехать в магазин, таким образом оставив Сашу с Катей наедине.

Катя захотела поехать со мной, но я ее уговорил, что некрасиво оставлять его одного, да и утренние ссоры, ещё как не странно, из памяти не ушли. Так что, она ушла опять недовольная к Саше, крутя попкой. И когда я выходил, она монотонно что-то рассказывала, а Сашина рука лежала у неё на коленке. Я понадеялся, что она просто не замечает этого. И поехал, в магазин. В машине валялся ноутбук, и по интернету была возможность посмотреть, что происходит в комнате, только вот сигнал был нестабильный, да и действительно надо было съездить в магазин за алкоголем. В любом случае можно будет потом посмотреть, что происходила за эти полчаса.

Ближайший магазин был минутах в 20. Сконцентрировавшись на дороге, я немного отвлекся.

Но встречная машина вывела меня из транса монотонной езды, и мне пришла идея, и я решил посмотреть, что происходит, пока меня нет. Саша всё также мило рассказывает историю, а Катюша глупо хихикает над его шутками. В общем ничего необычного. В таком духе доехав до магазина, я зашел туда, обдумывая, что делать дальше. Похоже ничего не случилось. Да и что могло случиться за полчаса. Вообще не понимал зачем я это всё придумал. Выходя из магазина в безмятежном состоянии, какой-то пьяный идиот врезался в мою машину. Пришлось разбираться. Было часов 8 и ещё нетемно. В общем, я решил дождаться полицию, пока она приедет, и пока разбирался с алкоголиком, вспомнил о жене с другом только минут через 15.

Прошло уже минут 40, а ГАИ не спешило приезжать, хотя ещё не была ночь. Всего то часов 8. Я уже проклинал всю эту поездку на дачу. Всё-таки решил поглядеть, что происходит на даче. Хоть скорости рядом с магазином хватило уже не только на звук, но и на картинку с различимым качеством. И я начал всматриваться, что там происходит.

Жена всё также рассказывала что-то, а рука друга поднималась выше. Она это заметила, чуть шире раздвинула ножки. Остановилась рассказывать, он приблизился к ней и поцеловал, она ответила, потом сразу отстранилась. Видно, поняла, что сделала. Она посидела в оцепенении пару секунд, а Саша довольно смотрел на неё. Потом она вскочила, начала переживать, зачем он это сделал.

Было слышно, как она говорила, что любит меня. Саша просто встал подошел ей, и начал что-то тихо говорить. Она стояла и слушала, потом он еще раз поцеловал и посадил женушку на диван.

— Не надо, я люблю мужа, не надо, — говорила она уже не так уверен

— Он ничего не узнает, я же вижу, что ты хочешь, — а рука начала ласкать ее грудь.

Вторая рука тем временем поднималась выше.

Мое сердце стучало. Я не ожидал такого. Мы договорились с этим идиотом, что всё закончится на поцелуе. Но вот они уже обжимаются, а я ничего не могу сделать. «Ну как, опасения свершились? Рад?» — спрашивал я себя.

В это время он уже расстегивал ее кофточку, и был виден её лифчик. Она все ещё сомневалась, тогда она взял её руку и положил на свои джинсы. Тем временем он все увереннее гладил её киску, и было видно, что даже проникал. И вот её организм уже начал отзываться. Она начала немного двигать бедрами. Тогда он её перевернул и посадил раком.

Не сопротивляясь, она приняла эту позу. Но из последних сил сопротивляясь желанию

— Остановись, не надо, оо... прошу... Ммм... Не надо, — из последних сил просила женушка.

А Саша и не думал останавливаться. Наигравшись с ее киской, он начал спускать трусики. Не смыкая ножки, и поднимая каждую ножку она ждала, когда он покорно в неё войдет. А он и не хотел спешить. Подставив член к дырочке, он начал возить по ней, смачивая его нектаром. Было плохо видно, но я поклялся бы, что ей это нравится, что она этого хочет. И словно подтверждая мои мысли, она начала немного двигать попкой, пытаясь уже ощутить член в себе.

— Войди в меня медленно, — уже соглашаясь со всем, сказала Катюша.

И в следующее мгновение саша медленно стал вставлять ей.

— Ох, какой большой... медленней... аа

И он всё дальше загонял в её сочащуюся киску свой прибор. И начал методично двигаться. Катя сначала привыкала к члену, попка её поднималась вверх, а голова лежала на подушке.

Спустя минуту, стало видно, какое нехилое удовольствие она получает. Её рука переместилась на киску и начала ее натирать.

Движения стали более размашистые и сильные.

— О, стой, помедленней, ооо... прекрати...

Но это было как-то фальшиво. Лучшем показателем были её возбужденные охи и пока еще еле слышные крики.

Спустя минут 10 такого методичного траха женушки, она уже изнывала и кричала.

— Да трахай меня, не останавливайся.

Одной рукой она сжимала свою грудь, а другой всё также закусил свои губки.

Видно было, как она задрожала и попыталась соскочить с члена, но не тут-то было. Саша зажал её, продолжил насаживать её раскалившуюся киску, а в прошлом верная жена получила непрерывные оргазмы от моего друга.

Видно было, как покраснела киска и какая она была влажная. Движения участились, и это уже был жесткий трах.

А она только сильнее начала кричать, и стоны уже стали совсем сильными.

Было странно наблюдать, как из красивой и любимой жены она превращается в послушную шлюху, которую жестко трахает друг её мужа.

Долго такой темп было сложно соблюдать, и Саша начал кончать.

Запоздавшие слова «Пожалуйста не в меня» Кати уже ничего не изменили. И тут я понял, что мой, уже бывший, друг был без резинки.

Приходя в себя, так и не выйдя из позиции рака, Катя успокаивалась, а сперма тоненькой струйкой выходила из неё. Сосед пошел на кухню, может выпить пиво. А Катя осознав, что натворила, поправив одежду, сидела с пустым взглядом, осознавая всё произошедшее. За это время вся эта фигня с аварией была улажена, и я поехал на дачу, думая, что будет дальше.

Когда я приехал, они встретили меня. Стояли чуть поодаль, а жена старалась улыбаться и вести себя, как ни в чем не бывало. Саша подмигнул, но важно сказать, он не знал про камеру. Я не знал пока что делать, и не подал виду.

Мы начали пить. Жена обнимала меня, и старалась показать, как любит меня. А я старался просто выпить побольше. И все, главное отойти от этих мыслей, забыться. Напившись, я сказал, что пойду спать. Мало что соображая от выпитого, я пошел наверх. Да и видно было, что не только я выпил достаточно. Катя осталась сидеть внизу. А во мне смешалась апатия, усталость, злость на это всё, так что я просто забил и пошел наверх.

Проснувшись, я не увидел рядом жены. Зато услышал внизу негромкие вздохи. Несложно было догадаться что там, и можно было уже наплевать, быстро спуститься и просто уехать от этого. Но что-то меня заставило прокрасться на лестницу. С нею можно было видеть всё что там происходило. Ноутбук остался в машине, так что о более нормальном варианте речи не шло.

В гостиной я увидел жену, которая стояла на коленях и старательно отсасывала. Игралась, обсасывала яички. Член у Саши был больше моего, так что я даже удивился, как в Катю, с крупной головкой. А сосед несильно подавал вперёд. Жена была с закрытыми глазами, так что Саша зачем-то достал телефон и сфотографировал, как Катя старательно играет с его членом. Затем он начал делать попытки засунуть член поглубже. Сначала женушка старалась насадится поглубже. Но ничего не вышло. Саше это надоело, и он зафиксировал голову Кати и начал входить глубже. Она сначала попыталась отстраниться, но поняв, что ей ничего не

остаётся, открыла губки шире и начала впускать его в себя насколько могла. Послышались характерные звуки. И грудь забавно начала подсакивать. Высунув член, он сказал открыть ей ротик и пару раз постучал по её язычку. А она похотливым взглядом смотрела на него. Затем он сел на диван, и что-то сказал. Она подошла к нему и осторожно начала насаживаться своей киской. Как ни странно, это получилось очень легко, вероятно она была очень возбужденно. Саша руками задал темп, и Катя стала прилежно скакать. Видно было что она из-за алкоголя и возбуждения уже плохо понимает, что происходит. Он и дальше её так насаживал.

Потом скинул её и сказал сделать минет. Она, не споря, согласилась. Отмечу, что это было уже слишком. Минет Катя не любила, и в рот кончать не разрешала. Тем не менее, видно было, какое удовольствие ей все это доставляет. Вот так живешь несколько лет с человеком и узнаешь, какая шлюха скрывается внутри неё. Через несколько минут такого минета, он задержал ее голову на члене и начал кончать её в рот. Очевидно, ей это не понравилось, но выбора у неё не было, и она начала глотать.

На этом я просто не выдержал, спустился вниз, и не обращая внимания на протрезвевшую от шока женушку, которая пыталась что-то говорить, про то, что это случайность, что она не хотела, направился к машине. А она, не зная, что делать, осталась сидеть на полу. Начала говорить, что она виновата. Всё сделает, чтобы я её простил. А я просто с тупым выражением лица пошёл к машине. Мне было всё равно. А она осталась сидеть. Выходя, я услышал, как она кричала на Сашу.